



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ

**ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 15<sup>ης</sup> ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024  
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΣΤΙΣ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024  
ΜΙΚΤΟ ΤΡΟΠΟ (ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ-ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ)**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **179/2024**

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**3. ΈΓΚΡΙΣΗ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025.**

Σήμερα Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε κατεπείγων με μικτό τρόπο (**δια ζώσης- Τηλεδιάσκεψη**) η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 10691/23.7.2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν έξι (6) από τα επτά (7) μέλη της Δημοτικής Επιτροπής.

<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ</b>
1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος - Πρόεδρος 2. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος, 3. Ευάγγελος Θωμάς – Τακτ. Μέλος, 4. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. Μέλος, 5. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος, 6. Δήμητρα Καραμάνη – Αναπληρωματικό Μέλος <b>(Με τηλεδιάσκεψη)</b>	1. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος 2. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 3<sup>ο</sup> θέμα της εκτός ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών τη με αριθ. πρωτ. 10689/23.07.2024 εισήγηση της Δ/σης Προγραμ. Οργ. Πληρ. & Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης, Τμήμα Προγρεμ. & Οργάνωσης η οποία έχει ως εξής:

Λαμβάνοντας υπόψη :

α) Τον Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α' 87/7.6.2010)

β) το ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/91/οικ.12793/10-07-2024 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών

γ) τα αιτήματα των προϊσταμένων των Δ/σεων του Δήμου Έδεσσας

δ) το γεγονός ότι υπάρχουν σημαντικές ανάγκες σε προσωπικό στο Δήμο Έδεσσας

ε) το έγγραφο 10687/23-07-2024 της Δ/σης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Έδεσσας με το οποίο βεβαιώνεται η πρόβλεψη πιστώσεων για τη δαπάνη που θα προκύψει

Σας υποβάλλουμε τον πίνακα με τις αιτούμενες θέσεις κατά κλάδο και ειδικότητα, όπως διαμορφώθηκε μετά τα αιτήματα των προϊσταμένων των Δ/σεων του Δήμου.

Κατηγορία εκπαίδευσης	Κλάδος ειδικότητα	Δ/ση απασχόλησης	αριθμός
ΔΕ	Διοικητικού Λογιστικού	Τμήμα απασχόλησης και Τουρισμού	1
ΠΕ	Διοικητικού Οικονομικού	Τμήμα απασχόλησης και Τουρισμού	1
ΠΕ	Διοικητικού Οικονομικού	Τμ. Ανθρώπινου δυναμικού	2
ΠΕ	Διοικητικού Οικονομικού- Οικονομικού	Λογιστήριο - Ταμείο	3
ΔΕ	Τεχνικού (οικοδομικών εργασιών)	Τεχνικών υπηρεσιών και πολεοδομίας	2
ΔΕ	Διοικητικού Λογιστικού	Τεχνικών υπηρεσιών και πολεοδομίας	1
ΥΕ	Προσωπικό καθαριότητας εσωτερικών χώρων	Τμήμα καθαριότητας και ανακύκλωσης	3
ΠΕ	Μηχανικός Περιβάλλοντος	Τμήμα καθαριότητας και ανακύκλωσης	1
ΔΕ	Οδηγός απορριματοφόρου	Τμήμα καθαριότητας και ανακύκλωσης	1
ΔΕ	Κηπουρών	Περιβάλλοντος και πρασίνου	1

ΥΕ	Εργατών πρασίνου	Περιβάλλοντος και πρασίνου	1
ΥΕ	Εργατών κοιμητηρίων	Περιβάλλοντος και πρασίνου	1
ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΕΩΝ			18

#### Η Δημοτική Επιτροπή

θα πρέπει να εγκρίνει τον πίνακα με τις ειδικότητες και τον αντίστοιχο αριθμό ανά ειδικότητα για την κατάρτιση του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2025 καθώς και να προβεί στην ιεράρχηση των αιτούμενων θέσεων, η οποία είναι απαραίτητη κατά την υποβολή, σύμφωνα με την ανωτέρω εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις της παρ. 3 & 6 του άρθ. 75, τα άρθ.72, 73, 74, & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και την υπ'αριθ. 303 (Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την υπ'αριθ. 10689/23.07.2024 εισήγηση της Δ/σης Προγραμ. Οργ. Πληρ. & Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης, Τμήμα Προγραμ. & Οργάνωσης

#### Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τον ακόλουθο πίνακα όπως τελικός διαμορφώνεται, με τις ειδικότητες και τον αντίστοιχο αριθμό αυτών για την κατάρτιση του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2025, με την εξής ιεράρχηση:

Α/Α	Κατηγορία εκπαίδευσης	Κλάδος ειδικότητα	Δ/ση απασχόλησης	αριθμός
1	ΠΕ	Διοικητικού Οικονομικού-Οικονομικού	Λογιστήριο - Ταμείο	2
2	ΔΕ	Τεχνικού (οικοδομικών εργασιών)	Τεχνικών υπηρεσιών και πολεοδομίας	2
3	ΔΕ	Κηπουρών	Περιβάλλοντος και πρασίνου	1
4	ΥΕ	Εργατών πρασίνου	Περιβάλλοντος και πρασίνου	1
5	ΥΕ	Προσωπικό καθαριότητας εσωτερικών χώρων	Τμήμα καθαριότητας και ανακύκλωσης	1
6	ΠΕ	Μηχανικός Περιβάλλοντος	Τμήμα καθαριότητας και ανακύκλωσης	1
7	ΥΕ	Εργατών κοιμητηρίων	Περιβάλλοντος και πρασίνου	1
8	ΔΕ	Οδηγός απορριμματοφόρου	Τμήμα καθαριότητας και ανακύκλωσης	1
ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΕΩΝ				10

**Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 179/2024**

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:00 π.μ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ  
Φίλιππος Γκιούρος, Ευάγγελος Θωμάς, Αλκιβιάδης  
Νουσηκύρου, Τρύφων Νίκου, Δήμητρα Καραμάνη.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

**Ακριβές Απόσπασμα**  
**Έδεσσα 25.7.2024**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ**

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

**Αποδέκτες προς ενέργεια:**

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης - Τμήμα Διοικητικού Οικονομικού Ν. Πέλλας
- Τμήμα Προγραμματισμού & Οργάνωσης κ. Ελένη Ψυχογιου.

**Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):**

- Προϊστ. Δ/νσης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών κ. Μάνη Ρούσκα.
- Αντιδήμαρχο Οικονομικού Προγραμματισμού, Δημοτικής Περιουσίας, διοικητικών Υπηρεσιών & Εξυπηρέτησης των πολιτών κ. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου.
- Αντιδήμαρχο Αγροτικής Ανάπτυξης, Προγραμματισμού & Κλιματικής Αλλαγής κ. Ιωάννη Τσακίρη
- Προϊστ. Δ/νσης Προγραμ. Οργαν. Πληροφ. & Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης κ. Δημήτριο Μεταξά.